

## ОТЗЫВ

научного руководителя - д.э.н., профессора Дондовой Елены Буянтуевны на диссертационную работу соискателя ученой степени кандидата экономических наук Вершининой Валентины Анатольевны на тему: «Повышение эффективности производства продукции овцеводства (на примере Забайкальского края)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство)

Работа выполнена в Забайкальском аграрном институте – филиале ФГБОУ ВО «Иркутский государственный аграрный университет имени А.А. Ежевского». Актуальность выбранной темы исследования не вызывает сомнений, т.к. овцеводство является традиционной отраслью сельскохозяйственного производства и занимает весьма значимое место в обеспечении возрастающего потребительского спроса на мясо в России. Особенно значима данная проблема для Забайкальского края, где удельный вес поголовья овец составляет около 60%. Необходимость в решении вопроса по поиску путей повышения эффективности производства продукции овцеводства, выявления и использования резервов производства для более полного удовлетворения потребностей населения определили научную, теоретическую и практическую значимость и актуальность темы диссертационного исследования. Поставленные соискателем цель по разработке научно обоснованных положений и практических рекомендаций по повышению эффективности овцеводства в регионе и задачи исследования реализованы в элементах научной новизны. Предложения Валентины Анатольевны нашли свое отражение в хозяйственной деятельности сельскохозяйственных предприятий Забайкальского края, о чем имеются соответствующие документы.

Исследование выполнено в соответствии с планом государственной тематики научно-исследовательских работ по проблемам развития регионального АПК (№ 01.20.021248) Забайкальского аграрного института – филиала ФГБОУ ВО «Иркутский государственный аграрный университет имени А.А. Ежевского».

Обобщенные результаты диссертационного исследования опубликованы в 23 научных работах общим объемом 8,87 п.л. (в т. ч. авторских 6,87 п.л.), из них одна работа в издании, включенном в международную базу цитирования Web of Science, семь статей в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации результатов диссертационных исследований, 15 работ в других изданиях.

За время работы над диссертационным исследованием соискателем проанализирован, обработан и переосмыслен большой массив экономической литературы по данной проблеме, задействован широкий круг фактических данных и статистических источников. Работа написана хорошим литературным языком на достаточно высоком уровне. Следует отметить большой рост соискателя в научном плане, ее способность к творческому мышлению, настойчивость и самостоятельность в достижении научной цели, умение анализировать экономические явления и стремление повышать свою квалификацию.

Диссертационная работа Валентины Анатольевны Вершиной на тему «Повышение эффективности производства продукции овцеводства (на примере Забайкальского края)» является законченной самостоятельной научно-квалификационной работой и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор,  
Почетный работник ВПО РФ,  
Заслуженный деятель науки Республики Бурятия,  
заведующий кафедрой международного права  
и международных отношений  
ФГБОУ ВО Восточно-Сибирского  
государственного университета  
технологий и управления

Е.Б. Дондокова

Почтовый адрес:

670013, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ,  
ул. Ключевская, дом № 40В, строение 1  
Телефон: 83012-431-415, E-mail: elenadondokova2018@gmail.ru

